



# 臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 12 月 20 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

---

## 桃園地檢召開檢警聯席及農漁會選舉查察策略會議

昨（19）日下午，本署召集轄區檢、警、調、憲、軍、廉政、關務、海巡、移民、市政府等單位，假桃園市政府警察局禮堂，舉行「桃園地區 105 年度檢警聯席會議」，並由臺灣高等法院檢察署檢察官李嘉明、臺灣桃園地方法院行政庭長吳為平蒞會指導。會中各單位進行工作報告，展現亮眼成績，並針對法院將於 106 年 1 月 1 日設置強制處分庭、檢警蒐證、勘（察）驗、查扣、發還被害人犯罪所得及軍事案件協調聯繫等事項進行討論，達成多項具體共識。

本署彭坤業檢察長除感謝與會單位長期協助外，並指示落實偵查中查扣變價拍賣作為、強化建置毒品資料庫、迅速偵辦醫療暴力案件、嚴守偵查不公開等重要法務部政策。

此外，為因應明年 2 月至 5 月陸續舉行之農漁會各級幹部選舉，本署另邀集檢、警、調、桃園市政府政風處及農業局等單位，接續召開「106 年農漁會選舉查察策略會議」，由選舉查察執行秘書林秀敏主任檢察官說明本署之查賄任務規劃、查察策略運用、嚴防黑道及暴力介入選舉、反賄選宣導，並擬訂鼓勵民眾勇於檢舉之具體作為，供各單位運用。

本署彭坤業檢察長強調，唯有維護公平、乾淨選風，才能真正「選賢與能」，各團隊已提早規劃專責人力，共同攜手努力，全力投入此次查賄工作，必將發揮最大查賄效能，達成民眾對於乾淨選風之殷切期盼。



105.12.19 桃園地區檢警聯席會議彭坤業檢察長指示多項重要政策



桃園地區檢、警、調、憲、軍、廉政、關務、海巡、移民、市府等單位共同參與



本署選舉查察執行秘書林秀敏主任檢察官於  
106年農漁會選舉查察策略會議中說明本署之查賄策略及任務規劃情形